各 位

会 社 名 株式会社東急レクリエーション 代表者名 代表取締役社長 菅 野 信 三 (コード番号 9631 東証第 2 部) 問合せ先 財 務 部 長 相 澤 巧 一 (TEL 03-3462-8870)

コミットメントライン契約締結に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、コミットメントライン契約(以下「本コミットメントライン 契約」といいます。)を締結することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 契約の目的

「歌舞伎町一丁目地区開発計画」に係る資金調達を行うため、本コミットメントライン契約を締結する予定であります。

2. 本コミットメントライン契約の概要

(1)契約先	三井住友信託銀行株式会社 株式会社三菱UF J 銀行 株式会社みずほ銀行
(2)借入極度額	19,000 百万円
(3)適用利率	基準金利+スプレッド
(4) 契約締結日	2021年6月25日 (予定)
(5) コミットメント期間	2021年6月30日~2023年12月29日(予定)
(6) 担保・保証	無担保・無保証

3. 今後の見通し

本コミットメントライン契約締結による業績への影響は軽微であります。

以上